



ОНИ ГОРДЯТСЯ ИМЕНЕМ – ЧЕКИСТЫ

Вчера в Доме офицеров Академии ФСО России собрались орловские представители спецслужб России, которые, несмотря на разнообразие официальных названий их ведомств, объединяют себя коротким и емким понятием – чекисты.



Поздравить сотрудников спецслужб прибыли губернатор Е.С. Строев, руководители области и города Орла. Егор Семенович обратился к собравшимся со словами благодарности за верность избранной службе: "Сердце офицера не может дрогнуть, когда нужно подставить

себя опасности, решая вопрос целостности и независимости нашей страны, спокойствия нашего народа. А Родина у нас одна. Мы видим, как авторитет страны возрастает, а одновременно с этим в нашу сторону повернулись те, кто смотрит с ненавистью. Без вас — людей в погонах — мы не можем защитить страну".

Ряд орловских сотрудников спецслужб в этот день были награждены правительственными и ведомственными наградами, Почетными грамотами губернатора, областного и городского Советов, мэрии. Многим офицерам за высокие достижения в службе в честь праздника были присвоены внеочередные воинские звания.

Особую награду — наручные часы — курсанту Академии ФСО Вадиму Гурьянову вручил и.о. руководителя областного УВД А.И. Якунин. Он подчеркнул, что 25 июля этого года Вадим исполнил гражданский долг и способствовал раскрытию особо тяжкого преступления. "Только благодаря его бдительности, находчивости, — сказал А.И. Якунин, — мы раскрыли двойное убийство, совершенное в Северном районе". Торжественное собрание завершилось праздничным концертом.

Евгений ЛОКТИОНОВ.



Фото Андрея САСИНА.

ГУБЕРНАТОР ПОЗДРАВИЛ ЛИДЕРОВ АПК

Предприятия агропромышленного комплекса Орловщины — ЗАО АПК "Юность", ОАО "Агрофирма "Мценская" и ООО "Маслово" — по итогам деятельности в 2003—2005 годах включены в рейтинг 300 наиболее крупных и эффективных сельскохозяйственных предприятий, входящих в клуб "Агро-300".

При определении лучших хозяйств учитывались несколько основных показателей производственной деятельности, но в первую очередь — выручка и прибыль от реализации продукции и услуг.

В число лучших российских сельскохозяйственных предприятий попали только те, эффективность работы и прибыльность которых сопоставимы с показателями ведущих зарубежных сельхозтоваропроизводителей.

Отмечая высокую результативность работы перечисленных орловских агрофирм, губернатор области Е.С. Строев подчеркнул, что неоднократное включение сельхозпредприятий Орловщины в столь престижный рейтинг — это знаковое событие, за которым стоят годы напряженного труда и выработка правильной стратегии работы. "Мы должны помнить, что сельское хозяйство — это отрасль, где высокие результаты работы достигаются не сиюминутно, где необходимы терпение, любовь к своему делу. В наши дни на помощь аграриям пришли передовые технологии и современная техника. В этом году ряд сельхозпредприятий области получили очень высокие урожаи сахарной свеклы, зерновых культур. В регионе успешно реализуется национальный проект "Развитие АПК". Все это вселяет в нас уверенность, что рейтинг лучших агрофирм России будет регулярно пополняться орловскими сельхозпроизводителями", — подчеркнул Е.С. Строев, поздравляя руководителей и коллективы агрофирм с успехом.

Соб. инф.

НОВОГОДНЯЯ ЯРМАРКА

Чуть больше недели осталось до начала новогоднего марафона. Отдыхать в этом году предстоит десять дней. Времени более чем достаточно, чтобы отметить новогодние праздники со всеми друзьями и родственниками. Хлопот хватит: и елку купить, и обновить запас игрушек, и, конечно, накрыть праздничный стол. О том, как этим заботам орловцев готовится помочь традиционная предновогодняя ярмарка, которая пройдет в Орле 23 декабря, нашему корреспонденту рассказал начальник областного управления торговли В.П. АГАПОВ.

— Владимир Петрович, сколько бы ни открывалось новых магазинов, люди, наверное, не перестанут с удовольствием ходить на ярмарки. Тут и атмосфера праздника, и возможность закупиться впрок, и, конечно, надежда найти нужный товар хоть чуть-чуть дешевле. Сможет ли предстоящая ярмарка поддержать предпраздничный настрой орловцев?

— Ярмарка призвана прежде всего обеспечить новогодние запросы горожан. Начнем с того, что предполагается продать порядка 10—12 тысяч елок. Торговля ими уже предновогоднюю неделю будет организована на 20 площадках. Три-четыре тысячи елок планируется продать непосредственно в ходе ярмарки. Также будет вестись торговля сувенирами, елочными украшениями и всем, что связано с подготовкой к празднику.

(Окончание на 2-й стр.).



ПОДПИСКА-2007

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

До завершения подписки на газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» осталось 3 дня!

ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:

- в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках, в киосках Орловской печати" (для читателей г. Мценска) с получением газеты по месту подписки — 186 рублей;
- в любом отделении почтовой связи области с доставкой на дом — 333 рубля.

ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД С «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДОЙ»!



«ДУХ РОССИИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ, ДУХ ВЕРЫ И ОПТИМИЗМА...»

"Мороз и солнце, день чудесный!" — невольно вспомнились строки из стихотворения А.С. Пушкина, когда впервые за долгие хмурые дождливые недели легкий снежок покрыл города и деревеньки Орловщины, морозец сковал лужицы и утром выглянуло солнце. Чудесный этот день был вдвойне: в минувший вторник Мценский филиал ОрелГТУ отмечал свой первый маленький юбилей — пятилетие создания, а воспитанники Мценского детского дома для детей дошкольного возраста в тот же день получили подарки. Но обо всем расскажем по порядку.

Празднование юбилея прошло во Мценске во Дворце культуры "Металлург", в фойе которого была представлена выставка студенческих работ воспитанников филиала, а сцена дворца украшена многочисленными яркими желто-зелеными шарами. Зал был полон. Поздравить юбиляров с праздни-

ком приехали губернатор Орловской области Е.С. Строев, его заместители, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, ректор ОрелГТУ В.А. Голеньков, директора филиалов этого вуза, глава администрации Мценского района И.А. Грачев, директора мценских школ и другие гости.

(Окончание на 2-й стр.).

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

19 декабря в Орле прошла презентация общероссийских конкурсов социальных проектов "Наш город" и "Наши родители". Орловщина вошла в число 25 регионов — участников проекта. Инициатором проведения конкурсов выступила общественная организация "Культура и право" при содействии "Всероссийского совета местного самоуправления" и "Союза пенсионеров России". Информационную и организационную поддержку конкурсам оказывает всероссийская политическая партия "Единая Россия".



Фото Андрея САСИНА.

В конкурсе могут принять участие некоммерческие организации, органы местного самоуправления, культурные и образовательные центры, а также физические лица. Приоритет будет отдаваться проектам, которые уже реализуются в области, но это не является препятствием для тех, чьи проекты еще находятся в стадии разработки, так как конкурс предполагает решение долгосрочных задач.

Победителей регионального этапа конкурса ждет вознаграждение до 100 тысяч рублей, федерального — до 250 тысяч рублей. Средства будут направлены на реализацию проектов-победителей.

Желающие принять участие в конкурсе могут направлять заявки в оргкомитет до 31 января 2007 года. Региональные победители будут определены до 7 февраля. Экспертиза проектов и определение победителей на федеральном уровне пройдут в февралемарте 2007 года.

Более подробную информацию о конкурсе можно получить по адресам: Нагорское шоссе, 5-а и улица Гуртьева, 2. Контактные телефоны: 45-03-72, 45-04-23, 76-49-11.

РЕГИОНЫ ВЫСТУПИЛИ ЗА ЧИСТЫЕ ПРОДУКТЫ

18 декабря в Москве прошел первый в России международный и межрегиональный "круглый стол" "Зоны, свободные от генетически

модифицированных объектов (ГМО). Перспективы для России". В спорах о возможности освободить стол россия от генетически модифицированных продуктов питания принял участие председатель ассоциации фермерских хозяйств Кромского района А.Е. Безгин.

Кромской фермер занимается программой производства экологически чистой продукции, поэтому и получил приглашение на форум. По словам Александра Егоровича, российские регионы все активнее включаются в выступления против выращивания генетически модифицированных культур, которые идут во всех развитых странах. На заседании "круглого стола" шла речь о создании зон, свободных от ГМО, в России и взаимодействии по этому вопросу с европейскими регионами.

Сегодня власти городов, регионов, целых стран все чаще отказываются от генетически модифицированных (ГМ) культур и продуктов и объявляют свои земли свободными от ГМО. В мире движение "Зоны, свободные от ГМО" развивается с 1998 года. Только на территории Европейского союза созданы 174 зоны, свободные от ГМО. Более 4500 муниципалитетов и тысячи фермерских хозяйств также заявили о нежелании выращивать ГМ культуры. Жесткие ограничения выращивания и распространения ГМО также введены и в других странах: от Новой Зеландии до Германии. Пять стран — Австрия, Венесуэла, Греция, Польша и Швейцария — являются пол-

ностью свободными от ГМО. Зоны, свободные от ГМО, созданы как минимум в 35 странах мира.

ГМ культуры в России пока не выращиваются, однако продукты питания, содержащие трансгены, уже заполнили рынок России. Зачастую они не имеют предупредительного закона маркировки. Это несмотря на то, что по социологическим исследованиям до 80% потребителей считают генетически модифицированные продукты опасными.

АФИША ПРАЗДНИКА

В преддверии Нового года и вплоть до 15 января в Орле запланировано около 150 мероприятий. Во всех дворцах культуры, клубах, домах творчества для детей и юношества будут организованы театральные представления, вечера-концерты, детские утренники, а в вечернее время — новогодние балы и молодежные дискотеки.

В течение всех праздничных дней для семейного отдыха открыты театры города. Так, муниципальный театр "Русский стиль" с 22 декабря по 10 января будет показывать новогоднюю интермедию и спектакль "Рассказы от Балды, придуманные А.С. Пушкиным".

29 декабря в 11.30 состоится открытие центральной ёлки города, пройдет предновогодний детский утренник, а 5 января — рождественский утренник.

В городском парке культуры и отдыха с 1 по 10 января, а в Детском — с 31 декабря по 10 января будут проводиться

утренники, семейные спортивные состязания и конкурсы, игровые программы. Традиционно в новогоднюю ночь на площади Ленина пройдет народное гуляние "Чудеса новогодней ночи", где жители города ждут встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой, праздничный фейерверк, диско-шоу "Музыкальный звездопад", всю ночь в прямом эфире для участников гуляния будут работать журналисты "Экспресс Радио".

Одним из центральных праздничных мероприятий станет народное гуляние "Рождественские забавы", которое состоится 7 января в 12.00 в Детском и городском парках. В программе праздника предусмотрены праздничные концерты, спортивные состязания, традиционные народные игры и забавы, в работе которых могут принять участие дети и подростки с родителями. Студенческая молодежь примет участие в изготовлении фигур из снега и конкурсе на лучшую снежную фигуру.

Завтрашние новогодние и рождественские праздники 15 января в Орловском городском центре культуры благотворительным концертом муниципальных детских творческих коллективов "Свет Рождественской звезды", сборы от которого будут направлены в детскую инфекционную больницу.

Для любителей спорта городским управлением по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму подготовлена большая программа — это соревнования по различным видам спорта, спартакиады, первенства. Запланировано торжественное открытие трех катков

в районах города, традиционная лыжная гонка в Медведевском лесу.

ВУЗЫ БУДУТ СОТРУДНИЧАТЬ С БИЗНЕС-СООБЩЕСТВОМ

В Твери состоялась научно-практическая конференция "Государственно-частное партнерство в сфере науки и образования — основа сотрудничества регионов и бизнес-сообщества". Орел представили два вуза: ОрелГТУ и ОГУ. Основная проблема, которая рассматривалась участниками встречи, необходимость привлечения частного капитала в образование. "По статистике, большинство выпускников российских вузов устраиваются работать в частные структуры, тогда как бизнес-структуры не выделяют средств на образовательный процесс. Государство получает налоги от частных предприятий, пользующихся трудом молодых специалистов, но необходимы прямые поступления средств, так как только с их помощью значительно повысится уровень образования, а значит, и конкурентоспособность нашей экономики на мировом рынке," — считает ректор по научной работе и международным связям ОрелГТУ Ю.С. Степанов.

По его словам, сегодня основное препятствие на пути сотрудничества бизнеса и образования — отсутствие законодательной базы, регулирующей эти взаимоотношения.

Информагентство "Орловская правда".